

Протокол громадських слухань

14 лютого 2020 року

14:00

приміщення центру молодіжної культури

с. Іллінівка

Розпорядженням Іллінівського сільського голови від 21 січня 2020 № 1-аг «Про проведення громадських обговорень в Іллінівській сільській об'єднаній територіальній громаді», з метою проведення інформаційно — роз'яснювальної роботи серед громадськості Іллінівської сільської ради по утворенню нової юридичної особи-Зорянський заклад загальної середньої освіти I-III ступенів імені Героя Радянського Союзу Петра Савелійовича Дубрівного Іллінівської сільської ради Костянтинівського району Донецької області. Було оголошено відповідні слухання, про що розміщено оголошення у обласній газеті «Знамя індустрії» (№ 5 від 29 січня 2020 року, сторінка 21).

Порядок денний:

- 1) Мережа закладу гідно мікрорайону – доповідач начальник відділу освіти Іллінівської сільської ради Сидорчук Н.В.
- 2) Аналіз кадрового потенціалу Зорянської філії I-II (доповідач – Пасічна Т.В.. завідувач методичного кабінету відділу освіти Іллінівської сільської ради)
- 3) Видатки по закладу - доповідач головний бухгалтер відділу освіти Печерських Л.М.
- 4) Підведення підсумків.

Присутні 24 особи, представники відділу освіти. Керівництво громади (списки додаються). Для проведення слухань було утворено підготовчий комітет (далі – комітет).

Головуюча : Перший заступник сільського голови Лебедева Н.В.;

Члени: начальник відділу освіти Іллінівської сільської ради -Сидорчук Н.В.;

Завідувач методичного кабінету відділу освіти Іллінівської сільської ради-
Пасічна Т.В.;

Секретар: Головний спеціаліст відділу юридичної та кадрової роботи-
Лебідь А.В.

На початку слухань виступила перший заступник сільського голови Лебедева Н.В., яка повідомила про початок слухань, їх тему, оголосила особу, яка виступатиме по першому питанню (Сидорчук Н.В.,начальник відділу освіти Іллінівської сільської ради).

По першому питанню порядку денного виступила Сидорчук Н.В., яка довела до відома присутніх інформацію щодо даних згідно мікрорайону, які входять до Зорянської школи та Старомиколаївського НВК. (інформація додається).

По другому питанню порядку денного виступила Пасічна Т.В., яка проаналізувала кадровий потенціал закладу та участь педагогів та учнів у конкурсах. Доповідь додається

По третьому питанню порядку денного виступила Печерських Л.М., яка довела до відома присутніх аналіз видатків по Зорянській філії.

Зауважень та доповнень не було.

Головуюча Лебедева Н. В. зазначила, що питання щодо створення нової юридичної особи буде виноситися на сесію Іллінівської сільської ради. Доручила відділу освіти підготувати проект рішення та узгодити з керівництвом громади.

-Лебедева Н.В. оголосила про закриття громадських слухань

Головуюча :


Лебедева Н.В.

Члени:


Сидорчук Н.В.


Пасічна Т.В.

Секретар:


Лебідь А.В.